13º Encontro de Química dos Alimentos

Instruções para a escrita da ata: substitua este texto pelo título (apenas primeira palavra com maiúscula;Times New Roman, Bold, tamanho 14)

Nome1 Sobrenome1a, Nome2 Sobrenome2b,c, Nome3 Sobrenome3c,* (Times New Roman, Itálico, tamanho 12, sublinhar autor que apresenta o trabalho)

aNome da instituição, cidade, país
 b Nome da instituição, cidade, país 
c Nome da instituição, cidade, país (não inclua a morada completa, apenas nome da instituição, cidade e país- Times New Roman, tamanho 10)
* e-mail do autor correspondente (Times New Roman, tamanho 10)

Palavras chave: palavra1; palavra2; colocar até 5 no máximo

RESUMO
Os Encontros de Química dos Alimentos têm como principal objetivo reunir os profissionais do meio académico e industrial e da sociedade em geral, bem como estimular a investigação e o debate em áreas de interesse comum. O presente texto inclui as instruções a serem seguidas aquando da submissão.
Utilize Times New Roman tamanho 12; texto justificado, espaçamento múltiplo 1,25

1. INTRODUÇÃO
O limite máximo da ata completa é 4 páginas.
Os artigos devem ser submetidos eletronicamente (plataforma online de submissão) para a Comissão Organizadora em formato Microsoft Word (ou compatível). As atas devem ser escritas na mesma língua que o respetivo resumo.
Os artigos terão o mínimo de edição, sendo fortemente recomendado que sejam submetidos pelos autores já em formato final.
As páginas devem ser formatadas com 2,5 cm de margem em todos os outros lados.
O título deve ser escrito em Times New Roman, negrito, tamanho 14, em linhas centradas e com espaçamento múltiplo 1,25.
A identificação dos autores deve ser escrita em letra Times New Roman, tamanho 12, em itálico, usando linhas centradas e com espaçamento simples. O nome do autor que apresenta o trabalho deve ser sublinhado e o autor para correspondência identificado com um (*). Após uma linha de espaço, os endereços das instituições dos autores deverão ser escritos em Times New Roman, tamanho 12. Na linha imediatamente a seguir deve incluir apenas o contacto de e-mail do autor correspondente, em Times New Roman, tamanho 10.
Depois do título e identificação dos autores, deve ser incluída uma lista de um máximo de 5 palavras-chave. Deve ser escrita em letra Times New Roman, tamanho 12, texto justificado, com espaçamento simples.

Deixe uma linha de espaço e introduza o resumo de não mais de 300 palavras. Deve ser escrita em letra Times New Roman, tamanho 12, texto justificado, espaçamento múltiplo 1,25.
O corpo principal do artigo pode ser dividido em secções e sub-secções. Deve ser escrito em letra Times New Roman, tamanho 12, texto justificado, espaçamento múltiplo 1,25.
É fortemente recomendada a utilização do Sistema Internacional (SI) de Unidades, bem como as suas abreviaturas padrão, sempre que possível.
. 
2. SECÇÕES E SUB-SECÇÕES
[bookmark: _GoBack]As secções e sub-secções devem ser claramente identificadas, sendo recomendada a sua numeração. Recomenda-se usar as seguintes secções: INTRODUÇÃO, MATERIAIS E MÉTODOS, RESULTADOS E DISCUSSÃO, CONCLUSÕES. Os títulos das secções devem ser escritos em maiúsculas e os sub-títulos em minúsculas; para ambos usar-se-á letra Times New Roman, tamanho 12, a negrito, texto justificado, espaçamento múltiplo 1,25.

2.1 Figuras, tabelas e Fórmulas
Todas as Figuras, Tabelas e Fórmulas devem ser numeradas consecutivamente ao longo do texto. As legendas das figuras e das tabelas devem ser escritas em letra Times New Roman, tamanho 11, em linhas centradas e com espaçamento simples. As fórmulas devem ser centradas, com o respetivo número de identificação justificado à direita.
Tabela 1. Legenda da tabela.
	
	Valor1
	Valor2

	exemplo 
	11 ± 0,05
	0,62 ± 0,01
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Figura 1. Legenda da figura.


		(1)
Agradecimentos
Times New Roman tamanho 11.

Referências
As referências devem ser numeradas consecutivamente ao longo do texto [1], [1,2], [1-5]. 

use Times New Roman tamanho 11, texto justificado, espaçamento 1,25.

[1] autores, revista, ano, volume, páginas (para um artigo)
[2] autores, título, edição, ano, editora: país (para um livro)

Exemplos:
[1] AA Sobrenome, B Sobrenome, C Sobrenome, J Agric Food Chem, 2011, 22, 111-116.
[2] AA Sobrenome, B Sobrenome, O Mundo Maravilhoso da Química Alimentar, 2ª ed., 2011, Porto Editora: Portugal
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